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Оцінювання впливу енергоефективності домогосподарств та розвитку відновлюваних джерел 

енергії на зменшення енергетичної бідності 

Метою цієї статті є розробка та адаптація економетричної моделі для оцінювання та прогнозування впливу 
енергоефективності домашніх господарств та впровадження відновлюваних джерел енергії на зниження 
енергетичної бідності в Україні. Через нестачу оновлених статистичних даних після 2022 року, спричинену 
війною, адаптована модель була протестована з використанням довоєнних даних Державної служби статистики 
України та Світового банку за 2002–2021 роки. Оскільки доступ до деяких довоєнних наборів даних в Україні 
також був обмежений із міркувань безпеки, застосовані непрямі індикатори, що надають можливість 
адаптуватися до обмежених інформаційних умов. Результати моделювання показали, що збільшення ВВП на 
душу населення на 1 000 доларів США зменшило частку населення, яке живе за національною межею бідності, 
і, відповідно, частку населення, яке відчуває дефіцит енергії, на 3 %. І навпаки, збільшення валового накопичення 
капіталу на 1 % підвищує рівень енергетичної бідності на 0,5 %, що вказує на нестачу прямого впливу інвестицій 
у фізичний капітал, охоплюючи витрати на заходи з підвищення енергоефективності, на добробут 
домогосподарств. Витрати домогосподарств на комунальні послуги та частка відновлюваних джерел енергії в 
загальному обсязі енергоспоживання виявилися статистично незначущими. Дослідження підтверджує, що 
доходи домогосподарств залишаються домінантним чинником, що визначає енергетичну бідність, водночас 
підвищення енергоефективності та розвиток відновлюваних джерел енергії відіграють допоміжну, але поки не 
вирішальну роль. Ці висновки підкреслюють необхідність інтеграції соціальної та енергетичної політики для 
підвищення доходів домогосподарств, покращення доступу до відновлюваних технологій та просування заходів 
з енергоефективності. Розроблена модель пропонує інструмент для вдосконалення державної політики з 
боротьби з енергетичною бідністю в умовах обмежень воєнного стану й післявоєнного відновлення. 
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